
10-03-2016
El Consejero de Salud del Gobierno de Navarra, en relación con la pregunta escrita (9-16-PES-00024) presentada por el Parlamentario Foral Ilmo. Sr. D. Adolfo Araiz Flamarique, portavoz del Grupo Parlamentaria EH Bildu Nafarroa, que solicita información en relación con “Convenio Específicos de Colaboración con el Banco Santander S.A” tengo el honor de informarle lo siguiente:
1. Por el Departamento de Salud se suscribió, el 29 de junio de 2012, un Convenio Específico de Colaboración entre la Comunidad Foral de Navarra y el Banco Santander S.A., para la expedición e implantación de la Tarjeta Inteligente para el Profesional (TIP).

2. El Convenio señalado anteriormente se suscribió entre la Consejera de Salud, Marta Vera Janín, el Director Gerente del Servicio Navarro de  Salud- Osasunbidea, Ángel Sanz Varea y el Director General del Banco Santander S.A. Enrique García Candelas.

El objeto del Convenio era “establecer las condiciones para la expedición e implantación de una Tarjeta Inteligente para el Profesional (TIP) en el Complejo Hospitalario de Navarra y en los centros hospitalarios públicos de Navarra que, en su caso, designe en cada momento el Comité de Seguimiento”.

Las obligaciones, para la implantación de la TIP, establecidas para el Servicio Navarro de Salud-Osasunbidea en el Convenio son las siguientes:
1.- Tomando como base el formato de tarjeta diseñado por el Banco y las limitaciones puestas de manifiesto por éste, facilitar el conjunto de elementos y/o logos que consideren necesario incluir en el formato de las TIP, así como los "pantones" de códigos de color.

2.- Identificar las tecnologías que debe presentar la TIP: chip de proximidad; chip de memoria; banda magnética; código de barras.

3.- Identificar las funcionalidades que la TIP deberá tener para cada sector de profesionales.

4.- Especificar el/los certificados que la TIP deberá alojar para la firma electrónica.

5.- Proporcionar los datos personales y datos profesionales a recoger en las TIP, así como las propias fotos.

6.- Definir el procedimiento logístico y operativo para la gestión de estas tarjetas piloto.

7.- Definir el modelo de encarte de presentación de las TIP para su entrega al profesional.

8.- Colaborar a que se disponga en cada Hospital de los sistemas informáticos y los dispositivos de lectura que permitan el adecuado desarrollo de las funcionalidades incorporadas a las TIP.
Estas obligaciones no suponen gasto por tanto no tiene impacto económico.
En relación con la vigencia el propio Convenio establece lo siguiente: “El presente documento producirá sus efectos desde el momento de su firma y tendrá la misma vigencia que el Convenio Marco de Colaboración del que trae causa; no obstante las partes convienen que cualquiera de ellas podrá solicitar la cancelación del Convenio previo aviso a la otra con una antelación mínima de 90 días a la fecha de resolución.”.

El Convenio Marco de Colaboración, al que hace referencia la cláusula de vigencia citada, señala en cuanto a esta que “El presente Convenio Marco de Colaboración producirá sus efectos desde el momento de su firma y tendrá una vigencia de diez años, pudiéndose prorrogar por periodos de dos años, siempre y cuando alguna de las partes no procediese a su denuncia con tres meses de antelación a la fecha de su vencimiento.
Es cuanto tengo el honor de informar en cumplimiento de lo dispuesto en el artículo 194 del Reglamento del Parlamento de Navarra.
Pamplona,  8 de marzo de 2016 
El Consejero de Salud: Fernando Dominguez Cunchillos.
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